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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМАТИКА РЕГІОНАЛЬНОГО 

ЛАНДШАФТНОГО ПАРКУ «КІНБУРНСЬКА КОСА» 

Актуальність.У наш час, людям як ніколи потрібне місце, де можна 

оздоровитися та відпочити. Кінбурнська коса омивається чистим Чорним 

морем, має лікувальні озера, не забруднене, чисте повітря, велику 

різноманітність дикої флори та фауни. На цьому півострові є всі умови для 

спокійного відпочинку, а також для туризму. І на сьогодні, при недбалому 

ставленні, цей куточок незайманої природи може зникнути та стати негідним 

для відпочинку. 

Мета роботи – розкрити та донести до широкого загалу сучасний стан та 

проблеми регіонального ландшафтного парку «Кінбурнська коса». 
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В Україні є перлина дикої природи – це регіональний ландшафтний парк 

Кінбурнська коса, який знаходиться в Очаківськму районіМиколаївської 

області. Займає крайню західну частину Кінбурнського півострова між 

Дніпровсько-Бузьким лиманом і Ягорлицькою затокоюЧорного моря [1, 3]. 

Територія регіонального ландшафтного парку не забруднена сміттям, 

відходами та викидами газів які залишають по собі автомобілі. 

Мережі доріг тут немає і до півострова в‘їжджає відносно невелика 

кількість транспорту [1]. 

Кінбурнська коса цілком обґрунтовано вважається перлиною дикої 

природи не тільки України, а і Європи. Це унікальний природно-

територіальний комплекс древньорічкових, рівнинних, піщаних та приморських 

ландшафтів, середовище існування багатьох видів рослин, грибів, тварин, серед 

яких є такі, що не трапляються більше ніде у світі. Сьогодні природні умови 

Кінбурна сприятливі для пляжно-купального відпочинку, лікування грязями, 

полювання, рибальства, збирання грибів, а також для наукового, спортивного та 

екологічного туризму [2]. 

Отже, багато хто вже чув про це дивовижне місце, і якщо ще не побували 

там, то обов‘язково збираються.  

Раніше, мало хто знав про Кінбурнську косу, бо це віддалений від міст 

куточок, без доріг, реклами та цивілізації. 

Особисто я, приїжджаю на Кінбурн кожного року, протягом всього свого 

життя, і бачу, як змінюється природа, місцевість та події, які відбуваються на 

косі. 

Влітку минулого року, я спокійно гуляв по косі, насолоджувався тишою 

природи, та безлюдністю. Виходячи на пляж, я не бачив людей на декілька 

кілометрів від себе. Але приїхавши на Кінбурн цього літа, я одразу ж зрозумів, 

що щось не так. Постійно проїжджають позашляховики, кросовери та інші види 

транспорту. У повітрі стояв легкий, неприємний запах пилу та газів. А 

найбільше мене здивував той момент, коли я вийшов на пляж. Людей там було 

дуже багато, майже як в Очакові. По дорозі до дому, я побачив сміття у 

декількох місцях, і це ще більше мене вразило. 

Ці зміни не залишили мене байдужим, я намагався збирати сміття де його 

бачив, але один я нічого не зможу подіяти.  

Я підготував цю доповідь, для того, аби хоча б трохи ознайомити вас з 

проблемою, яка постала зараз на Кінбурнській косі. 

Той факт, що багато людей цього року приїхали на Кінбурн, має як 

позитивну, так і негативну сторону. У цій дивовижній місцевості, туризм почав 
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розвиватися у грандіозних масштабах, і це добре, бо люди розкажуть знайомим, 

а ті зможуть переказати далі, що в Україні є таке чудове місце для відпочинку.  

Але не всі відпочиваючі розуміють, що природа Кінбурнської коси дуже 

хитка. Вони розпалюють багаття, вирубують багато дерев та викидають сміття 

посеред степу та на пляжі.  

Роблячи аналіз цього літнього сезону, я дійшов висновку, що потрібно 

розповісти про цю проблему.  

Зараз Кінбурнська коса потребує впровадження та розповсюдження 

такого поняття , як «екологічний туризм». 

Екологічний туризм є формою активного відпочинку з екологічно 

значущим наповненням. Це особливий інтегруючий напрямок рекреаційної 

діяльності людей, що будують свої взаємовідносини з природою та іншими 

людьми на основі взаємної вигоди, взаємоповаги та взаєморозуміння. Туристи 

отримують від такого спілкування з природою певний фізичний, 

психологічний, інтелектуальний та емоційний запас міцності та здоров'я, а 

природа при цьому зазнає мінімальних оборотних впливів і втрат, місцеві 

мешканці отримують соціальні та економічні стимули до збереження природи 

та традиційного природокористування [4]. 

Тенденція екологічного туризму вже поширилася у багатьох країнах. 

Численні опитування туристів свідчать, що серед провідних мотивів 

туристських подорожей на перший план все більше виступає прагнення людей 

до спілкування з природою.Екологічний туризм з його величезними 

рекреаційними і пізнавальними можливостями покликаний сформувати 

суспільну свідомість щодо охорони та раціонального використання природних 

багатств, донести до людей нагальність і важливість питань захисту 

навколишнього середовища.  

У багатьох країнах екологічний туризм стає супутником і невід'ємною 

частиною всіх видів туризму, інтегрує їх у загальний процес, а завдяки своєму 

максимально доступному просвітницькому та освітньому потенціалу є чи не 

єдиним регулятивним та формуючим поведінку важелем управління 

урбанізаційними процесами, раціонального природокористування та охорони 

природи. Він дозволяє пом'якшити удари, що завдає природі бездумне 

ставлення до неї людини, зберігає кутки незайманої природи і сприяє 

примноженню природних цінностей не тільки за допомогою екологічної 

просвіти, але і за рахунок коштів, що спрямовуються з прибутків від 

екологічного туризму на вирішення цих завдань. 

Без рекреації та відпочинку не можна уявити сучасне життя, яке 

переважно проходить у напруженому ритмі та у вирішенні проблем сьогодення. 
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Кінбурнський півострів може надати усі умови для повного відпочинку та 

оновлення власних сил.  

Без запровадження контролю і без усвідомлення того, що треба охайно 

ставитися до природи Кінбурна, коса може через не такий вже великий час 

перетворитися на забруднене, та поглинуте урбанізацією місце. 

Висновки. Кінбурн – це не тільки природна перлина України, а і Європи 

в цілому. Завдяки збереженій біорізноманітності, коса є джерелом генетичного 

матеріалу для відтворення вже знищених піщаних степів як в Україні, так і в 

Європі. Грунтові води Кінбурну поки що настільки чисті, що придатні для 

пиття та забезпечують існування місцевого населення. 

Туристичний та рекреаційний потенціал Кінбурнської коси досі має 

великі можливості для розвитку. Кожному цей заповідний та незайманий 

куточок України буде довподоби. 

І сьогодні, якщо ми хочемо зберегти цю перлину дикої природи для себе 

та наших дітей, потрібно розповсюджувати та доносити до людей, знайомих 

ідеї екологічного туризму та бережливого ставлення до природи у цій 

незайманій та дивовижній місцевості. 
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